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[TanueHT IpenbsaBiseT Kalo0kH Ha MOsIBIeHHEe NSATEeH Ha KOXKe I0JIOBOr0 WieHa II0CJie YacTon
MacTypOaluu, KOTOPEE OH ONMUCHIBAET KaK "HATEPTOCTH".

CBs3LIBAET IOSIBIIEHUE TISITEH C MEXaHHYECKHM pa37pazkeHHeM IIpH YacToi MacTypOaluu.
IaHHBEIX 0 ApyTrux cuMnromax (60mu, 3yne, BhHeIeHUIX) He IPeJoCTaBsgeT.

Bospacrt 23 roma. ConyTcTBYylomux 3aboneBanuil He yKa3aHO. OCOOeHHOCTY TUTUEHH He OMKUCAHHI.

Hawubosee BeposSTHO, UTO ISITHA MIPENCTaBIISIIOT CO00M:

1. MexaHHUYeCKoe pa3paxeHHe KO0XKH (T0TePTOCTH) - HanboJiee BeposiTHAs IPUYKHA IIPH
yKa3aHHBIX 00CTOSITETbCTBAX

2. Bo3MOXHE Ha4aIbHBIE MPOSIBJICHHUSI J€ePMaTHTa

3. MeHee BEpOSITHO - T PHOKOBOE MOpPaxKeHue (IIpY OTCYTCTBUU 3yMla U XapaKTEPHOT0 BUa
IISITEH)

BeposiTHee Bcero uMeeT MeCTO MeXaHHYeCKoe pa3apazkKeHHe KOXKHU II0/I0BOro 4jieHa
BCJIE[ICTBUE YacTOM MacTypOaruu. [I71s1 UCKII0YEeHUS OPYTUuX MPUYUH PeKOMeHIyeTcs HabmoneHue 3a
OUHaMUKOH.

1. I'urueHnYeCKHe MEPONPHUSITUN:
o Mcnonb30BaTh MATKOE MBITIO 0€3 OTAYIIEK [JIg TUTHEHE
o HocuTb cBOOOOHOE XJIOIKOBOE 0EIhE
2. MecTHOe 1eYeHue:
o HaHocuTh KpeM OajlaHeKC 2 pa3a B [IeHb 5-7 JHeH
3. PexxuMHbBIe MEPONPUATHS:
o BpeMeHHOe orpaHrueHue MactypOauuu (3-5 mHel)
o Wcnonb3oBaHue TyOPUKAHTOB IIPU BO30OHOBIEHUY, HAIIPHME]D, IIUCTAIHCH I'eJjIb
4. HaOn1rooenue:



o [Ipu coxpaHeHuu nsATeH O60see 7 gHEH - KOHCYNIbTAlMs JepMaTosiora
o [Ipu nosBneHun 3yaa, WenylleHnss, MOKHYTUSA - KOHCYJIbTAlls YPOJIora/IepMaTosora

CpokH BOCCTaHOB/IEHHUsI: [Ipy MPOCTOM pPa3apakeHuH yiydilneHne oObIYHO HACTyMmaeT yepes 2-3
IOHS, IOJIHOE BOCCTAHOBJIEHHUE - b-7 OHEMn.

Baxxno: He peKoMeH[yeTCs UCIIOIb30BaTh TOPMOHAIbHEIE Ma3u 0e3 Ha3HaYeHUs Bpaya.



